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 Санда Рашковић Ивић, шефица посланичке групе Покрет за спас Србије - Нова Србија,
поручује да опозиција, ако има памети и морала, мора да се договори о заједничком
наступу на предстојећим изборима за Београд, који је, како оцењује, слаба тачка СНС.
Критикује политику власти према Косову, економији, образовању, пољопривреди,
сматрајући је некомпетентном и конфузном, али издваја гувернерку Јоргованку
Табаковић, наводећи да је за похвалу држање курса динара.

  

  Како гледате на активирање теме Косова и позив председника Србије на
унутрашњи дијалог о КиМ?   

- Позив на дијалог за изналажење „коначног решења“ за КиМ је његова жеља да подели
одговорност са опозицијом за лошу политику предаје Косова коју интензивно води
последњих пет година. Поред овог, дијалогом показује свој „демократски капацитет“.
Знамо добро да ова власт слуша само свој глас, а заусти ли неко из опозиције да нешто
каже, на њега се сручи салва личне дискредитације, лажи и увреда.
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Члан ГО СНС Владимир Ђукановић је, говорећи о могућности да Рамуш Харадинај
буде премијер Косова уз помоћ гласова Српске листе, малтене поручио да је он
прихватљив партнер јер је сарадња мање зло од несарадње?

  

- Харадинај је зликовац и лице с потернице. Ова иста власт је само пре који месец скоро
прекинула дипломатске односе с Француском због одлуке француског суда о
неизручењу Харадинаја. А сада тог истог човека препоручују за сарадњу. То је или
политичко главињање или поступање по страном диктату. А то раде човек и коалиција
којој је деведесетих сваки разговор са Власијем или Руговом био „мрска издаја“.

  

Шта највише замерате овој власти? Има ли нешто похвално?

  

- Једино похвално је држање курса динара. А замерам све остало. Списак критика и
њихове дезорганизације и некомпетентности је подугачак - економија са БДП од један
одсто, пољопривреда без наводњавања уз уништавање целих грана, као, на пример,
свињогојства довођењем немачког монополисте „Тениса“, просвета, где се најављује
дуално образовање које значи да се Србија озбиљно спрема да постане колонија у којој
нема интелектуалаца, проналазача, научника и мислилаца, већ само оспособљена
„радна марва“...

  

Како оцењујете рад Владе с Аном Брнабић на челу?

  

- Премијерка Брнабић се, као што смо и очекивали, показала као послушни извршилац
воље Вучића и ММФ, а то се често и преклапа.

  

Постоји ли неки министар чији бисте рад похвалили?

  

- Нема ниједног министра чији бих рад могла да похвалим. Ово је Влада опсена и афера
с неким одиста комичним фигурама.
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Предстоје београдски избори. Верујете ли да ће бити постигнут договор
опозиционих лидера о заједничком наступу?

  

- Ако опозиција има части и памети, мора да се постигне договор о једном кандидату.
Опозиција мора да схвати да инсистирање на разликама води у директну пропаст. Сами
ћемо помоћи аутократи да приграби апсолутно сву власт у земљи. Тако ћемо и ми из
опозиције бити одговорни за свако младо дете које иде из земље, за бесмислене
фонтане и јарболе, прљавштину...

  

Разговарате ли ви и са ким о заједничком наступу? Излазите ли уопште на те
изборе?

  

- Разговарам, наравно, с разним актерима. Подржаћу заједничког кандидата и спремна
сам да се ангажујем за њега или њу у кампањи свом снагом.

  

Какав исход очекујете?

  

- Очекујем победу уједињене опозиције у Београду. Београд је напредњацима слаба
тачка. Важно је да грађани казне бахату и нестручну власт, да се Београд економски и
инфраструктурно развија, а грађанима омогући живот достојан српске престонице и
европске метрополе.

  

Ви сте из Хрватске побегли у аутомобилу с двоје деце... Протекле седмице је била
22-годишњица „Олује“...

  

- Док Србија тугује, Хрватска слави. Испада да слави прогон, паљевину, пљачку и
убијање Срба. Чини ми се ипак да је ове године било мање помпе него претходних
година. У Книну је било само 2.500 људи! Код нас у Србији Вучић је и ову трагедију
српског народа искористио за свој партијски митинг. А он је председник Србије и то ме
растужује.
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Када сте последњи пут били у Хрватској? Тамо имате породичну кућу...

  

- У Хрватској сам била 2013. Имам кућу и обновила сам је. Има и Рашковића шума и нисам
је продала. Мало се инатим. Рашковићи су у Далмацију дошли 1690. из Старог Влаха.
Неће нас се баш тако лако решити. Али заиста, и поред свих рана, верујем у боља
времена, барем за нашу децу и унуке.

  

О војној обуци за жене

  

КОМИЧНИ ВУЛИН

  

Јесте ли изненађени предлогом министра одбране Александра Вулина да све жене
у Србији млађе од 50 година морају да прођу обавезну обуку за давање прве
помоћи и поступање у ванредним ситуацијама?

  

- Милитаризација друштва ми се не свиђа. Преферирам курсеве цивилне заштите на
којима би жене училе прву помоћ, поступање у случају пожара, поплава... Комично је да
Вулин, који није служио војску у време када је то било обавезно, сада све, укључујући и
жене, тера на војну обуку. Онда треба и он да је похађа, с мушкарцима или женама,
свеједно ми је.

  

О бившој партији и колегама

  

БЕЗ КОНТАКТА С КОШТУНИЦОМ

  

Како оцењујете деловање и политику свог бившег ДСС?

  

- ДСС треба да покаже да је опозиција тако што ће изаћи из власти са напредњацима у
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Београду и широм Србије. То мисле многи у странци, а руководство је на потезу. Није
добро што су неодлучни.

  

Јесте ли у контакту са бившим шефом и лидером ДСС Војиславом Коштуницом?

  

- Нисам у контакту с Коштуницом. Желим му свако добро.

  

 (Курир) 
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